



Для немедленной публикации: 10.05.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О РЕФОРМИРОВАНИИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ УПРАВЛЕНИЯ ПО РЕГУЛИРОВАНИЮ КАННАБИСА

***Комплексные рекомендации направлены на устранение недостатков
процесса лицензирования, улучшение коммуникации и изменение работы
ОСМ***

***Запланированы немедленные действия для улучшения процессов
лицензирования и усиления мер по борьбе с незаконными точками продаж***

***Для помощи предпринимателям, имеющим лицензии CAURD, создана
грантовая программа с бюджетом 5 млн долларов***

Создана оперативная группа по контролю оборота каннабиса

***Реформирование осуществляется после проведенной проверки; с
результатами проверки можно ознакомиться [здесь](#)***

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о реформировании деятельности Управления по регулированию каннабиса (Office of Cannabis Management, OCM). Эти меры принимаются после публикации результатов 30-дневной проверки, проведенной группой специалистов под руководством начальника Управления общих служб (Office of General Services, OGS) Джанет Мой (Jeanette Moy). Проверка выявила значительные структурные недостатки Управления по регулированию каннабиса, повлиявшие на способность этого агентства выполнить свою задачу по эффективному созданию рынка каннабиса в штате Нью-Йорк. В опубликованном отчете о проверке содержатся комплексные рекомендации, позволяющие устранить узкое место с обработкой заявлений на лицензии и улучшить коммуникацию с заявителями и держателями лицензий. В целом, это обеспечит агентству необходимые ресурсы для расширения безопасного и легального оборота каннабиса по всему штату. Руководствуясь результатами проверки, губернатор Хокул объявила о ряде немедленных действий по изменению процессов лицензирования и ужесточению мер по борьбе с незаконными точками продаж. Губернатор также объявила о создании грантовой программы с бюджетом 5 млн долларов для помощи владельцам лицензий

CAURD и рассказала об Оперативной группе по контролю оборота каннабиса (Cannabis Enforcement Task Force), которая начинает работу на будущей неделе.

«Мы обещали создать самый надежный и справедливый легальный рынок каннабиса в стране. Теперь мы объявляем давно назревшие меры, благодаря которым программа штата Нью-Йорк в отношении каннабиса будет работать так, как мы обещали, — **сказала губернатор Хокул.** — Я хотела бы поблагодарить начальника Управления общих служб Джанет Мой и ее сотрудников за их добросовестную работу и вдумчивую оценку. Мы вместе с ОСМ продолжим работу по реализации рекомендаций, содержащихся в отчете, чтобы трансформировать индустрию каннабиса в штате Нью-Йорк».

Проверка выявила существенные недостатки, из-за которых это агентство не могло эффективно обрабатывать и одобрять заявления на получение лицензий. В условиях, когда агентство не смогло эффективно организовать выдачу лицензий, люди, для которых этот процесс был предназначен, тратят на него значительные ресурсы и сталкиваются с опасностью потерять свои преимущества. Задержки, возникшие при формировании легального рынка каннабиса, создали вакуум, который привел к увеличению числа нелегальных продавцов каннабиса и вытеснению с рынка владельцев лицензий CAURD. Объявленные сегодня реформы создадут дополнительные возможности для закрытия нелегальных магазинов и улучшения положения легальных операторов.

Начальник Управления общих служб штата Нью-Йорк (OGS) Джанет Мой (Jeanette Moy): «Межведомственная рабочая группа, созданная для оценки работы Управления по регулированию каннабиса, определила ряд шагов, которые это агентство может предпринять, чтобы ускорить рассмотрение заявлений. Эти шаги предполагают улучшение коммуникации с заявителями и оптимизацию процесса обработки заявлений. Предложения, изложенные в отчете нашей рабочей группы, позволят повысить прозрачность и расширить каналы коммуникации во время подачи заявлений. Эти меры также поддерживают усилия штата по выполнению поставленной губернатором Хокул задачи по обеспечению равноправия на рынке каннабиса в штате Нью-Йорк».

Суперинтендант полиции штата Нью-Йорк Стивен Дж. Джеймс (Steven G. James): «Торговля незаконным каннабисом служит источником для нелегальных магазинов, которые появились по всему штату, нарушая работу регулируемого рынка и создавая другие проблемы. Полиция штата вместе со своими партнерами будет преследовать тех, кто ввозит незаконный каннабис в штат Нью-Йорк, пресекать их деятельность и привлекать их к ответственности по всей строгости закона».

Реализация рекомендаций и принятие новой стратегии лицензирования
Губернатор Хокул объявила о ряде немедленных мер, направленных на реформирование деятельности ОСМ, решение проблемы контроля за незаконным

оборотом каннабиса и успешный запуск индустрии каннабиса в штате Нью-Йорк. Предложены следующие меры:

- Создать оперативную группу с целью закрытия нелегальных розничных магазинов каннабиса.
- Изменить внутренний процесс выдачи лицензий и ликвидировать образовавшуюся очередь заявлений розничных продавцов, которые были обязаны подать заявления с контролем помещений.
- Принять меры для внедрения соглашения об уровне обслуживания (SLA), которое гарантирует обработку будущих заявлений на получение лицензии для розничных продавцов в течение 90 дней.
- Создать новые инструменты коммуникации, в том числе обязательные бюллетени и общедоступные информационные панели для улучшения обслуживания клиентов.
- Запустить летом 2024 года карту каннабиса OCM, чтобы повысить прозрачность информации о лицензированных магазинах.
- Увеличить количество сотрудников в группах лицензирования, комплаенс-контроля и контроля соблюдения требований.
- Укрепить кадры и руководство агентства, в том числе путем найма руководителей отделов обслуживания клиентов, внутреннего контроля и аудита и операционного отдела.
- Создать пятилетний стратегический план развития агентства.

Предоставление дополнительного капитала лицензированным продавцам, пострадавшим от правосудия

Штат создаст новую программу для оказания финансовой поддержки владельцам лицензий CAURD, которые имеют собственные розничные магазины. Чтобы компенсировать задержки, с которыми столкнулись при открытии бизнеса лица, подавшие заявление на лицензии CAURD (в том числе из-за частного иска, который в значительной степени приостановил действие программы CAURD до декабря 2023 года), Empire State Development в тесном сотрудничестве с персоналом OCM создаст пул финансирования в 5 млн долларов, предназначенный для выдачи микрогрантов соответствующим владельцам лицензий CAURD.

Этот единовременный грант, который не нужно возвращать, если он будет использован в соответствующих целях, позволит соответствующим владельцам лицензий CAURD, которые имеют свой магазин, компенсировать определенные допустимые начальные затраты, которые они понесли.

В ближайшие месяцы ESD определит администратора для реализации этой программы. Эта мера будет способствовать достижению одной из центральных целей программы каннабиса в штате Нью-Йорк — обеспечению участия в этой новой индустрии людей, которые непропорционально сильно пострадали во время запрета каннабиса.

Дополнительная информация о программе будет рассылаться владельцам лицензий ОСМ по мере ее появления.

Создание оперативной группы по контролю оборота каннабиса

Губернатор Хокул также объявила, что на следующей неделе начнет работу Оперативная группа по контролю оборота каннабиса. Создание этой оперативной группы, возглавляемой первым заместителем суперинтенданта полиции штата, является важным шагом по координации на уровне штата работы нескольких агентств в борьбе с незаконным рынком каннабиса. Поскольку оперативная группа построена на взаимодействии полиции штата, ОСМ, местных правоохранительных органов и других агентств штата, она полностью готова к борьбе со всем спектром незаконной деятельности, связанной с каннабисом. ОСМ также начнет осуществление широкой кампании контроля, в которой будут участвовать более 150 инспекторов из ОСМ, Департамента налогов и финансов (Department of Taxation and Finance) и других агентств штата, чтобы закрыть как можно больше незаконных магазинов каннабиса в течение следующих 90 дней. Все незаконные магазины по всему штату могут быть проверены и закрыты, если будет установлено, что они создают непосредственную угрозу здоровью и безопасности.

Оперативная группа будет направлять группы следователей и аналитиков в разные регионы штата для проведения установленных действий для проверки и закрытия незаконных магазинов каннабиса. Полиция штата возглавит усилия по борьбе с незаконной продажей каннабиса и крупномасштабной преступной деятельностью, связанной с товарами, найденными в этих незаконных магазинах. Для проведения операций по поимке и наказанию злоумышленников полиция штата планирует задействовать отряды по борьбе с организованной преступностью и оборотом наркотиков и другие подразделения. Оперативная группа также будет работать с арендодателями, чтобы выселить незаконные диспансеры каннабиса, и наказать арендодателей, которые не принимают мер по выселению арендаторов после получения информации об их незаконной деятельности.

Эти реформы будут успешными только в том случае, если будут действовать эффективные механизмы контроля и предприниматься решительные усилия по пресечению незаконной торговли.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)